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https://www.100test.com/kao_ti2020/281/2021_2022__E8_BF_919_

E6_88_90_E5_88_9B_c123_281032.htm 记者昨天从上海市开业

指导中心获悉，一项最新调查显示，目前上海市民的创业热

情不减，首选融资方式为政策性贷款，不过近九成创业者对

选择合适商铺还“找不着方向”。 半数创业者初期投资5万

到20万 创业初期投资的数量，往往可以衡量一个城市创业者

的热情和经济实力。本市的创业者中，打算在创业初期投

资10万20万元的有17.8%，投资5万10万元的有34.25%，投资3

万5万元的有19.18%，投资1万3万元的有10.96%，投资1万元以

下的有6.85%。而融资方式，政府政策性贷款是创业者最喜欢

的，其他依次为个人/家庭出资、合作伙伴出资、私人借款、

银行贷款等。 86%创业者称合适商铺难寻 在被调查者中，

有86.02%的人表示寻找合适商铺存在一定的困难，其中认 为

“很困难”与“比较困难”的分别占50.54%和35.48%。而在

地段人流、租金价格、消费群体、商圈特征、邻店关系等各

种影响商铺的因素中，地段人流是创业者选择商铺最注重的

因素。 选择自创品牌多于连锁加盟经营 据了解，有41.59%的

被调查者选择的创业模式是“自创品牌”，这一比例超过了

选择“连锁加盟”的30.09%。而选择“技术成果转化”的

有15.04%，还有3.54%选择“购并、改制现在企业”。当问及

小企业营销的最好办法时，“诚信服务”为上海创业者的首

选。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


